

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

об аспиранте кафедры иностранных языков
филологического факультета
Российского университета дружбы народов им. Патриса Лумумбы
Арифа МУХАММАДА

Ариф МУХАММАД был зачислен в очную аспирантуру на кафедру иностранных языков филологического факультета РУДН в 2021 году как победитель Международной олимпиады Ассоциации «Глобальные университеты» *Open Doors*.

За время обучения в аспирантуре Ариф Мухаммад проявил большой интерес к научной работе, показал себя серьезным исследователем, поднявшим актуальную и весьма сложную проблему, касающуюся категорий форм обращения в академическом дискурсе пакистанского варианта английского языка и их функционирования в различных контекстах. В ходе работы над диссертацией он продемонстрировал широкий научный кругозор, реализующийся в обширном подборе источников по теме диссертационного исследования, умение проводить глубокий анализ как теоретического, так и языкового материала, делать аргументированные выводы. Следует также отметить его организованность, инициативность, ответственность и дисциплинированность.

Ариф Мухаммад активно участвовал в научных и научно-практических конференциях, где представил основные результаты своего исследования. Среди них - Международная научная конференция «Би-, поли-, транслингвизм и лингвистическое образование», 2-3 декабря 2022 г. РУДН, Москва; IV Международная научно-практическая конференция «Язык. Культура. Перевод. Коммуникация», 27-28 октября 2022, МГУ имени М.В. Ломоносова, Москва; Международная научно-практическая конференция VI Фирсовские чтения «Современные языки и культуры:

разновидности, функции, идеологии в когнитивной перспективе», 19-21 октября, 2023, РУДН, Москва.

Следует особо отметить, что за время обучения в аспирантуре Ариф Мухаммад являлся победителем конкурса «Аспирантура полного дня» на 2023/2024 учебный год (Программа развития РУДН «Приоритет-2030», Проект П08 «Развитие исследовательского потенциала аспирантов»), а также победителем второго этапа Конкурса на участие в Программе поддержки публикационной активности аспирантов РУДН в изданиях, индексируемых в международных базах научного цитирования Web of Science / Scopus в РУДН в 2023 г. (Программа стратегического академического лидерства РУДН «Приоритет 2030», Проект П08 «Развитие исследовательского потенциала аспирантов»).

Основные результаты исследования были представлены им в восьми публикациях, в том числе в трех публикациях в изданиях, индексируемых в Международных базах данных Scopus (Q-2) и WoS, в трех публикациях в изданиях, рекомендованных ВАК РФ, а также в публикации в издании Высшей аттестационной комиссии Пакистана.

Наряду с исследовательской работой Ариф привлекался к учебной деятельности – педагогической практике – с целью приобретения навыков педагогического мастерства. Показал себя грамотным и эрудированным преподавателем в группах иностранных студентов-магистров филологического факультета.

За время обучения в аспирантуре Ариф проявил такие личные качества, как трудолюбие, исполнительность, целеустремленность, ответственность, позитивность, умение строить конструктивные и доброжелательные отношения в коллективе. Благодаря своему трудолюбию и исполнительности он завершил и оформил свою диссертационную работу в положенный срок.

Считаю, что диссертационная работа Арифа Мухаммада «Формы обращения в академическом дискурсе в пакистанском варианте английского языка: социо-когнитивный аспект» по специальности 5.9.8 – Теоретическая, прикладная и сравнительно-сопоставительная лингвистика является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием, имеющим научную новизну, теоретическую и практическую значимость и может быть представлена к защите на соискание ученой степени кандидата филологических наук по указанной специальности.

Научный руководитель:

Профессор кафедры иностранных языков
филологического факультета
Российского университета дружбы народов
имени Патриса Лумумбы
доктор филологических наук, профессор
(шифр специальности - 10.02.20)

Ларина Татьяна Викторовна

Адрес организации:

Москва, 117198, ул. Миклухо-Маклая, 6
эл. почта: larina-tv@rudn.ru
тел.: +7-495-434-2012

19.04.2024

Подпись профессора Лариной Т.В. заверяю.

Ученый секретарь Ученого совета
филологического факультета
Российского университета дружбы народов
имени Патриса Лумумбы
кандидат психологических наук
доцент



Марина Александровна Рушина